

# Önállóság, esély a berzencei otthonban

TÁMOGATÁS A település önkormányzata telkeket biztosít a jelentős fejlesztéshez

BERZENCÉN is elindul a 30 éves stratégiai kormányprogram: a fogyatékossgal élő emberek szakmai segítséggel, a nagy létszámú, gyakran zsúfolt bentlakásos intézményekből kisebb, az önálló életre alkalmas lakóközösségekbe költöznek át. Az intézmények komplex ellátásai szétválnak a lakhatási és az önálló életvitelt segítő szolgáltatásokra. Áprilisában, a munkák elkezdésével Berzence is csatlakozott az Európai Unió által szorgalmazott kiváltási stratégiához.

A fogyatékossgal élő emberek számára lehetőség nyílik a társadalomban való közvetlen részvételre, a közösség számára is „láthatóvá válnak.” A napi kapcsolat és együttélés segíti az elfogadást és az előítéletek lebontását. Így a fogyatékkal élők méltóbb, emberibb és önállóbb életet élhetnek, tájékoztatott Szőke József, a Somogy Megyei Szeretet Szociális Otthon igazgatója. A fogyatékkal élők számára nyújtott támogatások és szolgáltatások

kiemelt figyelmet fordítanak azokra a feladatokra, amelyeket önállóan is el tudnak végezni. A program résztvevői annyi segítséget kapnak, amennyire feltétlenül szükségük van, de azt magas szakmai színvonalon. Aktív szerepet kell vállalniuk lakásuk, lakókörnyezetük kialakításában, berendezésében, maguk tervezhetik meg az életüket.

Somogy egyik legrégebben működő szociális intézménye, a Somogy Megyei Szeretet Szoci-

ális Otthon a székhelyén és három telephelyen, összesen 510 férőhelyen látja el a rászorulókat. A pályázat keretében a berzencei 120 férőhelyes pszichiátriai otthon kiváltása valósul meg, amelyhez a település önkormányzata hét, saját tulajdonú telket ajánlott fel.

Az uniós pályázaton elnyert támogatás összege egymilliárd forint, amelyből Berzencén tíz lakóingatlanban, a szolgáltatásokat pedig a szolgáltató központban alakítják ki.

SH. XXU. előf.  
132. sz.  
2014. 06. 07.



## ISTEN HOZOTT BERZENCÉN!

KÖSZÖNJÜK BERZENCE LAKÓINAK, HOGY SEGÍTSÉGÜKKEL TOVÁBB JAVÍTHATJUK A PSZICHIÁTRIAI PROBLÉMAVAL ÉLŐ EMBEREK TÁRSADALMI BEILLESZKEDÉSÉT! A „TANULJUNK MEG EGYÜTT ÉLNI!” PROGRAM RÉSZTVEVŐI ÖNÖKNEK KÖSZÖNHETŐEN, MOST EGY ÚJ, BEFOGADÓ LAKÓKÖRNYEZETBEN KEZDHETNEK ÖNÁLLÓ ÉLETET.



**Tanuljunk meg együtt élni**  
A fogyatékossgal élő emberek befogadásáért



WWW.TANULJUNKMEGEGYUTTELNI.HU